

交通

518路发车改到医学院 新增自民主路发往五龙口的517路

市公交五公司计划从本月21日将518路发车地点由原来的西十里铺站调整到医学院,同时开通自民主路北京华联发往五龙口的517路,并对郊区公交线路进行优化调整。即日起

交五公司服务热线66977954或登录郑州市公交总公司官网(http://www.zhengzhoubus.com/)在“在线留言”板块留言,提出建议或意见。

517路线路走向为:民主路北北京华联、人民公园西门、大石桥、医

学院、棉纺东路、嵩山路棉纺路、西站路嵩山路、纺织大世界、桐柏路牛寨、西十里铺、桐柏路煤仓北街、开元小区、五龙口。首末班时间:6时~20时,票价:票价1元。

郑州晚报记者 张华
通讯员 李佳佳

公交二公司推出“春游包车”

趁着春暖花开,不想和春天来场约会呢?即日起,公交二公司专门针对团体出游的市民,推出“春游赏花”定制服务,接受“春游包车”

订单,为市民提供一站式服务。

线路服务范围:整个金水区、惠济区等郑州北部地区。各企业、学校、社会组织等团体可提前一天

致电公交二公司热线:63780658,告知出游时间、出发地和目的地、出游人数。

郑州晚报记者 张华 通讯员 崔晨

29日起 南航新开4条郑州始发航线

记者昨日获悉,从3月29日开始,南航将新开郑州—乌鲁木齐—阿克苏、郑州—桂林—三亚、郑州—重庆—北海、郑州—兰州—哈密等4条从郑州始发的航线,新增温州—郑州—西宁、哈尔滨—郑州—

南宁、大连—郑州—桂林等8条在郑州经停的航班,加密郑州至上海、深圳、昆明、成都和首尔航班,恢复郑州—桂林—海口、郑州—珠海—三亚等旅游热点航线,使郑州机场当期南航通航点达到46个。

此外,将在4月泰国泼水节期间增加14班郑州—曼谷夜航加班,预计在6月中旬开辟郑州—日本大阪、郑州—静冈(或名古屋)航线。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 杨现利

我省12条危险路段 郑汴物流通道在列

记者昨日从省公安厅交警总队获悉,省整治办对未整治到位的12条危险路段予以通报,并进行督办,限在今年3月31日之前完成整治。

12条危险路段:

- 1.开封市郑汴物流通道开封段、新区第九大街;
- 2.洛阳市卢氏高速上戈233公里至长水245公里、S246新安县正

- 3.平顶山市S103线叶县北高速公路至商业街路口段;
- 4.安阳市S213线内黄县段;
- 5.濮阳市G342黄城至岳村集段;
- 6.商丘市柘城县南环路狮子桥段;
- 7.南阳市西峡县S311双龙镇伏岭村段;
- 8.周口市S210北线、市区文昌

大道、S102西华县至红花镇、太康县311国道;

- 9.G230滑县政通大道与高架桥连接处;
- 10.G311永城市淮海大道;
- 11.新蔡县砖余路至舍店界;
- 12.G312固始县682公里至685公里处、G312与S204交叉口段。

郑州晚报记者 张玉东

农业路经五路口严查非机动车、行人违法



农业路和经五路交叉口是个丁字路口,非机动车、行人走机动车道、逆行、闯信号灯等交通违法行为较为普遍。昨日上午9点,交巡警五大队部署警力在该路口开展综合治理宣传行动。据介绍,路口附近发生的涉及非机动车交通事故中,因非机动车的过错导致事故发生的比例在70%以上。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 李颖/文 周甬/图

去年全市查处房“贪”50人

记者昨日从全市检察长会议获悉,去年全市检察院共查处贪污贿赂346人,专项查处房地产领域贪污贿赂犯罪50人。

今年严防在郑州出现冤假错案,健全冤错案件发现受理、审查办理、监督纠正等机制,建立公开、

规范的与律师交流沟通机制等共同防范冤错案件。

今年重点查办领导干部和重要岗位领导干部职务犯罪案件,严肃查办造成国有资产资源损失、流失的犯罪,加大对群众身边腐败犯罪,尤其是城中村(社区)干部“小

官大贪”案件、城区公安干警腐败案件查处力度。

此外,今年刑事执行检察机关将统一更名,郑州市东城地区检察院也将成立组建。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣
线索提供 高芳芳 杨铁刚 吕佳

我市社区矫正专门机构今年全部筹建到位

记者昨日从市司法局获悉,今年我市各县(市)区司法局社区矫正专门机构将全部筹建到位,

并配备配强工作人员。

社区矫正对象再犯罪率保持在5‰以下,矛盾纠纷调处数

达6万件以上,调成率保持在97%以上。

郑州晚报记者 王军方

招领

谁的助听器丢了 联系公交四公司认领



3月17日早上5点50分,109路车长张胜男在车前门角落里捡到一个助听器。通过网上查询得知,助听器的牌子为TIANLE(天乐),机型为TE-005(重度型),该种助听器老年人使用的比较多。失主请尽快与公交四公司一车队联系,办公电话65952254。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

医疗

郑州户籍新生儿 可免费筛查 35种遗传代谢病

记者昨日获悉,今年市卫计委将为具有郑州市户籍的新生儿免费进行35种遗传代谢病、耳聋基因筛查,为具有郑州市户籍的适龄(35~59岁)妇女免费进行人类乳头状瘤病毒(HPV)DNA检测及宫颈癌、乳腺癌筛查。还将继续实施农村孕产妇住院分娩补助和农村妇女“两癌”检查项目。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

停水

花园路国基路附近 今晚9点起停水36小时

为配合郑州市轨道交通2号线国基路站给水管道改造工程施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对花园路与国基路交叉口实施停水,主要影响区域为:21世纪小区、家和万事小区,附近区域降压供水。停水时间为:3月19日21时至3月21日9时。

郑州晚报记者 张华

网拍

河南网络司法拍卖 一年成交21亿元

自去年3月17日,新密市法院在全省率先进行网络司法“第一拍”以来,一年多来,全省19个中级法院及全部基层法院均已进行过网络司法拍卖,部分法院已经实现涉诉财产100%上网拍卖,网络司法拍卖已成为我省法院处置涉诉财产最主要的方式,网络工作进入常态阶段。

拍品涵盖车辆、机器设备、住房等,就连活体492只“小尾寒羊”也拿到网上卖了个33万元的高价钱,价值上亿元的拍品不断出现。其中,郑铁中院上传的天津某产业园区某公司的在建工程,评估价达9.18亿元,成为全国网络司法拍卖以来上传的评估价最高的拍品。该拍品目前正在公告期间。

截至目前,全省法院网拍总成交额21亿元,共为当事人节约佣金1.07亿元。

据介绍,河南已成为继浙江、江苏之后全国第3个统一入驻淘宝网司法拍卖平台的省份,也是淘宝网司法拍卖平台入驻最快、拍品上传效率最高的省份。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 李钟鸣
线索提供 孙志平

反贪

社区